
 

 
 

МОНТАЖ АВАРИЙНОГО УКАЗАТЕЛЯ BS-BRIZ-71-S1-INEXI2 

 

 
 

1. Снимите рассеиватель, последовательно отщелкивая клипсы корпуса  

в пазах рассеивателя с торцов (широкой плоской отверткой). 

 

 
 



 
 

 

 
 



 
 

2. Просверлите отверстие диаметром 16 мм под кабельный ввод. Вставьте в 

просверленное отверстие уплотнительную втулку и проденьте через нее 

кабель. 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

3. Просверлите два отверстия в корпусе в предназначенных местах под 

крепеж. Просверлите в стене отверстия под крепеж, при необходимости 

используйте дюбели (не поставляются в комплекте).  Закрепите корпус 

на монтажной поверхности, подложив под головки винтов (не 

поставляются в комплекте) уплотнительные шайбы (поставляются в 

комплекте). 

4. Подключите проводники кабеля с зачищенными концами к контактам 

клеммной колодке согласно маркировке, установите крышку блока 

питания и закрутите до надежного контакта. Закрепите кабель 

прижимом. 

 
 

 



  

5. Закройте рассеиватель на корпусе. Подключите питание и проверьте 

работоспособность светового указателя. 

 

 

 

 

 

 


